



UNIUNEA EUROPEANĂ



MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI  
PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



FONDUL SOCIAL EUROPEAN  
POS DRU  
2007-2013



INSTRUMENTE STRUCTURALE  
2007-2013



## EDUCATORI CALIFICAȚI ÎN PRIMUL AJUTOR Contract POSDRU/110/5.2/G/87152

**Perioada de desfășurare:** 3.08.2009 – 31.07.2011

**Localizarea:** județul Brașov

**Solicitant:**

 **SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE CRUCE ROȘIE DIN ROMÂNIA - FILIALA BRAȘOV**

### Obiectivul general

Obiectivul proiectului a urmărit creșterea nivelului de siguranță și sănătate din grădinițele brașovene, prin dezvoltarea competențelor de acordare a primului ajutor la personalul didactic. Prin calificarea cadrelor didactice și certificarea acestora prin obținerea diplomei europene de prim ajutor, acestea vor deține cunoștințele practice necesare pentru intervenții calificate în caz de accident în unitățile de învățământ preșcolar. În acest fel a crescut gradul de siguranță al copiilor în unitățile de învățământ și totodată se va dezvolta și diversifica nivelul de calificare profesională a cadrelor didactice.

**Grup tinta :** Angajați - cadre didactice din învățământul preșcolar

### Rezultate :

**600 cadre didactice din 165 grădinițe brasovene** și-au dezvoltat competențele de intervenție în situații de urgență și acordare a primului ajutor. Au fost organizate **84 de cursuri** ce au condus la creșterea nivelului de securitate și sănătate în grădinițe, ca urmare a instruirii personalului în tehnici de prevenire și acordare a primului ajutor. **600 absolvenți** ai cursului au obținut diploma de prim ajutor recunoscută la nivel european. **165 de grădinițe** dotate cu trusă complete necesara acordarii primului ajutor. Aproximativ **6600 de copii** beneficiază de asistență calificată în caz de accident și își desfășoară activitatea într-un cadru cu un nivel ridicat de siguranță și securitate. Pentru promovarea proiectului și informarea cadrelor didactice și a parinților cu privire la beneficiile proiectului au fost distribuite educatorilor și parinților **5000 de pliante, 2000 de Manuale Europene de Prim Ajutor, 600 suporturi** de curs au fost tipărite pentru susținerea programelor de instruire